MAI 1 - domaci kol ze cvideni 4 :

1. DokaZte uzitim definice limity posloupnosti (a diikaz podrobné napiste) :

n+l

a) lim Z—=1,
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b) lim 2= =0
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2. DokaZte, Ze plati { diikaz opét sepiste podrobng) :

lim a, =0 a posloupnost {b,} je omezend = lim a,.h, =0.

n—ro0 R—p0

(a odtud 1ze pak jednoduge uréit napf. limitu  lim lsin n).
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3. Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni { a dokaZte, Ze plati, nebo opravte tak, aby tvizeni platilo) :
a) limag,=a < lim Ian|:|a , (aeR);
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b) lima, =aa lima,, 6 =a < lma,=a (aeR).
R—roy o ]
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4. Necht lim a,=a a b, = (— 1)" a, . Vysetfete existenci lim &, .

R—yx R—y0

A dobrovolng muizZete zkusit:

5% lim %a =1 pro ae (1,20 ) (lze uz odtud snadno ukazat, Ze lim tfa =1 ipro ae{0,1)?).
H—3o0 R0

a obecn&ji
Je-li lim a, =a, a>0, pakje lim §fa, =1. (A zvaZte, zda tvrzeni platiipro a=0 (a,>0).
Ry H—0
Awzti: lim §2" 43" +4",
n—00

6*. a) Ukate, Ze rekurentn& definovan posloupnost {a, }, kde a, =42, a,,=+/2+a, je rostouci
a shora omezend (a, <2).
nebo

b} UkaZte, Ze rekurentné definovand posloupnost {a, }, kde ¢, =10, a,,, =6- k3 je klesajici
a

n

a zdola omezend (a, 25)



